

---

## **Собранные следственным отделом по Тымовскому району доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора, 26-летнему местному жителю**



Собранные следственным отделом по Тымовскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора, 26-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Данное уголовное дело было возбуждено по факту смерти в реанимационном отделении ГБУЗ «Тымовская ЦРБ» 40-летнего жителя пгт. Тымовское, поступившего в медицинское учреждение с телесными повреждениями.

Согласно заключению судебно-медицинского исследования трупа, смерть мужчины наступила от закрытой черепно-мозговой травмы.

Следствием и судом установлено, что днем 2 августа текущего года потерпевший вместе с подсудимым находился в гостях у общего знакомого, где в процессе распития спиртных напитков между ними произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой подсудимый причинил потерпевшему побои, а затем толкнул с балкона квартиры. В результате падения мужчина получил телесные повреждения, не совместимые с жизнью, и в этот же день он скончался в больнице.

Согласно приговору Тымовского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

---

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1084869>